



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 13 жовтня 2021 року

№ 101/2

Про проект Закону про внесення змін до пункту 2 розділу XV "Прикінцеві положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення (реєстр. № **5348** від 24.09.2021, доопрацьований)

Розглянувши проект Закону про внесення змін до пункту 2 розділу XV "Прикінцеві положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення (реєстр. № **5348** від 24.09.2021, доопрацьований), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. Гнатенком В.С. та іншими народними депутатами України, Комітет відповідно до предметів відання відмічає наступне.

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є удосконалення механізму фінансування фактичних витрат на виплату і доставку пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення, а також запровадження механізму розстрочення заборгованості із відшкодування сум фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій.

Законопроектом передбачається, що фінансування фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення здійснюється за рахунок коштів державного бюджету.

Крім того, законопроектом пропонується надати право на розстрочення заборгованості з відшкодування сум фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, а також списати суми накладених (нарахованих) та

несплачених штрафів та пені на суми заборгованості зі сплати внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування.

На думку суб'єктів права законодавчої ініціативи, реалізація положень законопроекту сприятиме:

- врегулюванню проблем погашення заборгованості із відшкодування підприємствами сум фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення;

- удосконаленню механізму фінансування фактичних витрат на виплату і доставку пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення;

- запобіганню банкрутства підприємств зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення, а також забезпечить недопущення блокування діяльності підприємств, яке може поставити під загрозу належне забезпечення ядерної і радіаційної безпеки на території України.

Пенсійний фонд України не підтримує зазначений законопроект, оскільки реалізація його положень потребуватиме видатків з державного бюджету, та надають зауваження до нього.

Комітет на своєму засіданні 19 травня 2021 року розглянув проект Закону про внесення змін до пункту 2 розділу XV "Прикінцеві положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення (реєстр. № 5348 від 08.04.2021), внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. Гнатенком В.С. та іншими народними депутатами України, та рекомендував Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття його за основу.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет **в и р і ш и в**:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу проекту Закону про внесення змін до пункту 2 розділу XV "Прикінцеві положення" Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо витрат на виплату і доставку пільгових пенсій, які призначені на пільгових умовах для працівників зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення (реєстр. № **5348** від 24.09.2021, доопрацьований), внесеного народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. Гнатенком В.С. та іншими народними депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000764A4D00FD673202
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-15/08-2021/318816 від 13.10.2021



674813